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5.その他、ご意見・ご要望・感想などありましたら、お願いします！ 

・楽しかったよ！もっともっと続けたい。やりたい。時間が足りない 

・楽しく字手紙体験出来ました。ありがとうございます。 

・また参加したいです（多数） 

1．当てはまる年齢

60～64歳 65～69歳 70～74歳
75～79歳 80～84歳 85～89歳
90歳以上

3．どのように知りましたか？

高井田老人センター窓口チラシ

市政たより

ホームページ

その他

2. 当てはまる性別 

4. 満足度は？(講座時間について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満

4. 満足度は？(内容について）

満足 やや満足 普通

すこし不満 不満



・ありがとうございました。（多数） 

・説明がわかりやすく、楽しく学べました 

・初めてだったので、楽しかったです。家でも書いてみたいと思います 

・字手紙の意味等、わからないことを教えて頂き勉強になり楽しかったです。先生他皆様有難

うございました 

・楽しかったです。もっといろいろな作品を見てみたいです  

・字手紙、初めてしました。面白かったです 

・ありがとうございました。初めてのことで、とてもいい経験になりました 

・平等に机をまわっていただきたい 

・あれこれ縛りがあって、苦しかった 

 


